
第５号様式（第７条関係） 
会 議 録 

会議の名称 平成３０年度第２回清須市地域包括支援センター運営協議会 

開催日時 平成３１年３月２７日（水） 

午後２時から午後２時３０分 

開催場所 新川福祉センター２階 集会室 

議題 １ 開会 

２ 議事 

（１）平成３１年度清須市地域包括支援センター事業計画について 

（２）地域包括支援センター事業評価について 

３ その他 

４ 閉会 

会議資料 会議次第 

平成３０年度第２回清須市地域包括支援センター運営協議会委員名簿 

清須市地域包括支援センター運営協議会設置要綱 

資料１ 平成３１年度清須市地域包括支援センター事業計画（案） 

資料２ 平成３１年度清須市地域包括支援センター収支予算書 

資料３ 清須市地域包括支援センター事業評価 

公開・非公開の

別（非公開の場

合はその理由） 
公開 

傍聴人の数 
（公開した場合） 

１人 

出席委員 時田委員、田中委員、山口委員、飯田委員、渡邉委員、後藤委員、小

崎委員、辻委員、村瀬委員 

欠席委員 近藤委員、島野委員 

出席者（市） 福田健康福祉部長 

事務局 （清須市役所高齢福祉課） 
森川健康福祉部次長兼高齢福祉課長、木全主幹、酒井課長補佐、幸村

介護予防係長、竹内主任 
（清須市社会福祉協議会） 
清須市地域包括支援センター 柴垣管理者 

 
  

１. 開 会 
 

●事務局 

ただいまから「平成３０年度第２回清須市地域包括支援センター運

営協議会」を始めさせていただきます。私は、本日の進行役を務めさ



せていただきます、高齢福祉課長の森川です。よろしくお願いいたし

ます。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項とし

て、本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、

会議及び会議録は公開することとなりますので、よろしくお願いいた

します。 
なお、本日の傍聴人は１名お見えになります。 
また、近藤委員及び島野委員につきましては、所用のため欠席され

ていますのでご報告いたします。 
それでは、議事に入りますが、清須市地域包括支援センター運営協

議会設置要綱第６条の規定により、会長が議長となることとなってお

りますので、議事進行につきましては村瀬会長に議長をお願いいたし

ます。 

 
◎村瀬会長 
それでは、議事に入る前に本日の会議録署名委員に、田中委員と山

口委員を指名させていただきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 
これより議事に入らせていただきます。 
議事の内容について事務局から説明をお願いします。 

 
２ 議事 
（１）平成３１年度清須市地域包括支援センター事業計画について

（２）地域包括支援センター事業評価について 

 
●事務局 
〔資料に沿って説明〕 

（資料１）平成３１年度清須市地域包括支援センター事業計画（案）

（資料２）平成３１年度清須市地域包括支援センター収支予算書 

 

◎村瀬会長 

ありがとうございました。 

ただいま事務局から説明のあった内容について、ご質問やご意見が

ありましたらお願いいたします。 

 

○田中委員 

資料２についてですが、平成３０年度決算額が記載していないのは

未定だからでしょうか。 



 

●事務局 
 こちらは、平成３１年度の予算についてですので、平成３０年度決

算につきましては、来年度の第１回運営協議会においてご報告をいた

したいと考えております。 

 
◎村瀬会長 
他に何かご意見等ありませんか。 

 

〔意見なし〕

◎村瀬会長 

それでは、質問事項も出尽くしたようですのでご審議いただきたい

と思います。平成３１年度清須市地域包括支援センター事業計画につ

いて、案のとおり進めるということでよろしいでしょうか。 

ご賛同いただける方は、挙手をお願いいたします。 

 

                        〔全委員挙手〕

 
◎村瀬会長 

 ありがとうございました。 
 それでは、平成３１年度の事業計画（案）を承認することといたし

ます。 
 次に、議事２の地域包括支援センター事業評価について事務局より

説明をお願いいたします。 

 
●事務局 
〔資料に沿って説明〕 

（資料３）清須市地域包括支援センター事業評価 

 
◎村瀬会長 
 それでは、ただ今の説明について質問や意見があればお願いいたし

ます。 

  
○田中委員 
 本運営協議会において、評価結果を承認するということですか。そ

の評価が適切であるか否かを判断するのは難がある部分もあると思

いますが、例えば成年後見制度の利用や高齢者虐待に介入して解決出

来た件数などを示してもらえると評価をしやすくなると思います。 



 
●事務局 
 評価が適切なのかどうかというのを、可能な限り評価しやすい形で

資料を作成し、皆様の意見をお聞かせ願えればと思います。 

 
○後藤委員 
 ケアマネジャーなどを個人的に評価し、それをホームページ上で公

表するということですか。 

 
●事務局 
 包括支援センターの評価ですので、個人の評価ではありません。 

 
○後藤委員 
 包括支援センターのケアマネジャーは何人ですか。 

 
●地域包括支援センター  
 包括支援センターには１６名が所属しており、総合相談などを行う

包括的支援業務に１０名、ケアプランを専門で行っている者が６名で

す。 

 
○後藤委員 
 ケアマネジャーは１人でかなりのケースを抱えているというのを

聞いたことがありますが、実際どの程度なのでしょうか。 

 
●地域包括支援センター 
 総合相談の業務ではプランを作成しませんが、要支援者・チェック

リスト該当者に対してはプランを立てることになっておりまして、直

近データで４９５件となっております。その内半分の２７０件程度を

他のケアマネジャーに委託している状況となっております。一番ケー

スを抱えているケアマネジャーは、５０件程度だと思います。 

 
○後藤委員 
 困難なケースもあり、近隣住民に迷惑がかかる前に、施設入所の段

取りを行うなどもう少し事態が早く進んでいかないのかなと思うこ

ともありました。 

 
●地域包括支援センター 
 本ケースのような事案が増加してきているというのは感じており



ますが、本人・家族の意向を尊重しますので、ケアマネジャーとして

施設入所をした方が良いという場面でも、どこで折り合いをつけてい

くのかというところで時間が掛かってしまうこともあります。 

 
◎村瀬会長 
 他に質問は無いようですので、これをもちまして議事進行を終わり

たいと思います。 

 
３ その他 

 
●事務局 
 次回の運営協議会では、５月又は６月頃に平成３０年度清須市地域

包括支援センター事業実績についてご報告をいたします。 

 
◎村瀬会長 
本日の議事、全て終了いたしました。 
以上をもちまして「平成３０年度第２回清須市地域包括支援センタ

ー運営協議会」を閉会いたします。 
本日は、円滑な進行にご協力いただきましてありがとうございまし

た。 

 
４. 閉会                 

 
                  午後２時３０分 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

 


